



# 愛浸月刊

二零九年  
六月號第六十六期

出版：愛城華人浸信會文字部  
11112-109 Avenue  
Edmonton Alberta Canada  
Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1  
www.ecbchurch.org

教牧同工：  
吳守信牧師 吳楊芳芳師  
Dennis Milne 牧師  
聶書全傳道 林泰山傳道

編輯：朱家欣  
版面設計：黃寶恆

## 英語部及粵語部教牧就職禮

感謝神，在六月廿一日的聯合崇拜中，教會為英語部牧師Dennis Milne及粵語部傳道林泰山進行了就職禮，象徵著兩位教牧正式接受教會的委任，加入愛浸的教牧團隊。

Dennis牧師和泰山傳道分別於在四月一日及六月一日上任，有趣的是，兩位教牧也於很早以前已開始與愛浸建立屬靈的關係。原來Pastor Dennis的父親Rev. Pat Milne是愛浸起源時借用Dovercourt Baptist Church的主任牧師。所以Pastor Dennis自幼便有機會和中國信徒接觸。Pastor Dennis自幼便信主，很早便有全時間服侍神的呼召。於Oklahoma Baptist University畢業後便於加拿大美南浸信會神學院完成神學碩士課程。在過去的日子，Pastor Dennis分別在不同的城市和教會中作牧者，帶領和建立教會。

而泰山則於1983年從香港來到愛城升學，在當時於教會的團契，詩班，主日學和理事會等層面承擔事奉崗位，在愛浸有積極的參與。泰山於1993年回流香港，於2006年在聽到神的呼召後搬回愛城開始神學教育，同時也在愛浸的國語及粵語部中講道，參與主日學及暑期實習的工作，讓我們一同見證到他在真理教導和信徒訓練方面的恩賜，並且體察到他事奉主，事奉人的心志和熱誠。

在崇拜中，愛浸的首任牧師陳慕川分享到愛城華人浸信會的聖工，是從上一個世紀七四年八月開始的，當時得到母會Dovercourt Baptist Church的扶助，而且在Pat Milne 牧師全力推動下，能夠順利的展開，讓我們清楚看見神的恩手如何一直在引導我們，差使我們肩負起耶穌基督託付我們的大使命，直到如今。在過去三十五年的歲月，雖然多少也遇到一些困難和撒旦的攻擊，但是今天迴想起來，可以說「微不足道」，因為神的憐憫和慈愛並沒有動搖。當遇到任何的風浪，都可以坦然無懼，來到施恩寶座前，得蒙憐恤，支取神隨時給我們的幫助。



最令陳牧師感動的，是母會的牧師Pat Milne雖然不會說國語，也不會說廣東話，但是，過去他有一種推動聖工的「基因」，遺傳了給他兒子Dennis。到了今天，Dennis竟然成為我們教會英語事工的牧師，不得不

叫我們「拍案驚奇」，當中也實在有神的心意。另外，陳牧師更為林泰山弟兄成為粵語部的助牧傳道而高興。陳牧師認為林弟兄沉靜好學，勤勞工作，又精通三種言語，「有目共睹」，實在是「最佳選擇」，再好不過！

另外，Pat Milne牧師則以提摩太前書對兩位教牧作出勉勵，以保羅的教導提醒他們要時常宣讀並建基於神的話語，他們要成為一個沒有訛誤的，莊重的、認真的，徹底、不折不扣並且無可指摘的牧者。Pat牧師提醒泰山及Dennis，對於一個牧者，沒有任何事比起為著靈魂的拯救而敬虔地工作更為重要。牧者必須成為信徒在聖潔上的榜樣，他們在言語及行為上都要對信徒作出正確的教導，這樣他們便能成為更好的器具，拯救更多的靈魂脫離死亡。



Pat牧師更鼓勵兩位牧者在面對前面的困難及挑戰的時候不要灰心。他們在將來或會受到責備或批評，但因著他們相信神，對永生的盼望，以及神賜給他們對生命的承諾，他們一定可以克服前面的種種困難。Pat牧師更相信愛城華人浸信會的會眾一定會用禱告及行動去支持這兩位牧者，讓他們可以充滿勇氣及能力地去完成神所交付給他們的工作。

緊隨著Pat牧師的勉勵之後，就是Dennis和泰山的分享及就職禮，他們的分享已分別刊登在今期的月刊內。而他們的就職禮就由吳牧師負責帶領。在Dennis的就職禮中，吳牧師再一次重申Dennis跟愛浸的淵源並且神對他的呼召，吳牧師也為到神對Dennis來到愛浸事奉的帶領而感到雀躍。而Dennis也承諾了無論在任何境況，都會和愛城華人浸信會的會眾一同努力合作，用基督的愛去彼此服侍，興旺福音。會眾也表示了對他的接納，答應會以禱告和行動支持他，並與他一同彼此配搭，各盡其職，建立愛浸，擴展神國。最後教會致送了一份禮物給Dennis，以示歡迎他加入愛浸的事奉團隊。

在泰山的就職禮中，吳牧師提醒泰山，愛浸粵語部傳道人這職位是他第一個全職事奉神的崗位，而這個就職儀式是代表著他對傳道人工作的委身，更加是對愛浸事工的委身。吳牧師再一次重申神對泰山的呼召，更在勸勉的期間一度落淚，場面感

# 沐泰山傳道分享

賽 6:8-12 說:--

我又聽見主的聲音說、我可以差遣誰呢、誰肯為我們去呢。我說、我在這裡、請差遣我。他說、你去告訴這百姓說、你們聽是要聽見、卻不明白。看是要看見、卻不曉得。要使這百姓心蒙脂油、耳朵發沉、眼睛昏迷。恐怕眼睛看見、耳朵聽見、心裡明白、回轉過來、便得醫治。我就說、主阿、這到幾時為止呢。他說、直到城邑荒涼、無人居住、房屋空閒無人、地土極其荒涼。並且耶和華將人遷到遠方、在這境內撇下的地土很多。

當我回應神的呼召之後，我放下了我的工作，我放下了我以往在工作上的野心，但我卻興起了另外的一個野心就是做福音工作的野心。但當我看到神怎樣呼召以賽亞之後，神好像好清楚告訴我神的呼召是完全另一件事。神呼喚以賽亞，但叫他做一個講道沒有人肯聽，教導沒有人肯接受的傳道人，他講說話的時候，人家耳朵會發沉，眼睛會昏迷，他一出聲，人家就想睡覺，不知他說什麼。最糟糕的，不是做初哥的時候是這樣，而是要長時期的直到城邑荒涼、無人居住、房屋空閒無人、地土極其荒的時候。

泰山，這樣的呼召你願意做嗎？這段經文給我有很大的感受，原來叫我工作的是神自己，叫我做什麼工作的也是神自己，要我有多大野心的，事工有多大的都是神自己，我只是神的僕人，神所求於僕人的就是忠心。神既然揀選了我做他的僕人，在愛城華人浸信會粵語部工作，我願意盡我能力做一個讓主稱讚為一個又忠心又良善的僕人。



# Dennis Milne 牧師分享

自四月一日開始我便上任，成為你們英語堂的牧師。這三個多月以來都很忙碌，但我很享受。我愛參與敬拜、主日學、團契，和回到自己的辦公室。作為教會，你們已經接受我和我的家人，並且讓我們有賓至如歸的感覺。

今天，我願意向神和你們承諾，我會盡我的全力，在愛城華人浸信會，特別是英語部，帶領神的子民。

這所教會是一所多種族、多文化、環跨多代的教會。裡面有年輕一代、已婚夫婦、和長者，他們都能夠感受到歡迎和舒適。一所不同文化背景的人，聚在一起、透過聖靈而合一、有著同一目的 - 敬拜神。一所所有人都感到愛、接納，和欣賞的教會。

當我牧養會眾時，我的指令和目標是與聖靈同工，在全能神的帶領下，盡我全力幫助這所教會，邁向神給她的呼召。

我相信，若是神給予教會的異象，最終必能夠成就。以弗所書三章廿至廿一節：「神照著運行在我們心裡的大力充充足足的成就一切，超過我們所求所想的。但願他在教會中，並在基

督耶穌裡，得著榮耀，直到世世代代，永永遠遠。阿們！」

我熱切期待將來來的工作，甚至是超過我們所求所想的。我們將一起見證神奇妙的作為。我實在急不及待想看看祂將要成就的事。



# 我們要結婚了!

英語部的馮葆文 (Stella) 姊妹及房建恆 (Kelvin) 弟兄將於七月十八日 (星期六) 的下午一時正在本會舉行婚禮。他們誠意邀請大家到場一同見證神給他們這一段婚姻的祝福。請大家預留時間出席，一同分享這一對新人的喜悅時刻。



## 愛城華人聖樂團主辦 「常常喜樂」頌讚會

愛城華人聖樂團主辦  
**常常喜樂** 聖樂頌讚會  
2009年7月5日(星期日) 晚上7時至9時  
地點：愛城華人基督教福音堂  
(8810-65 Ave, Edmonton, Alberta)  
指揮：Dr. Melanie Turgeon  
敬啟者：聯合詩班獻唱，會眾頌讚，戲劇，敬拜舞蹈

日期：2009年7月5日(星期日)

時間：晚上7時 - 9時

地點：愛城華人基督教福音堂  
(8810-65 Ave, Edmonton, Alberta)

指揮：Dr. Melanie Turgeon

聚會內容：聯合詩班獻唱，會眾頌讚，戲劇，敬拜舞蹈

聖經講到我們要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩，因為這是上帝在基督耶穌裏向我們所定的旨意。在「常常喜樂」頌讚會中，愛城聯合教會詩班將會獻唱及帶領會眾以音樂來一同經歷神所賜人的喜樂。這聯合詩班中的弟兄姊妹，是第七屆「讚頌真善美崇拜聖樂訓練」中的參加者，他們一同在這每年一度的訓練週中學習崇拜和聖樂事奉中所需的技巧和心志，並且在客席指揮Dr. Melanie Turgeon的帶領下在頌讚會中獻唱作為訓練週的總結。

查詢：780-934-5175

[info@edmontoncccchoir.org](mailto:info@edmontoncccchoir.org)

[www.edmontoncccchoir.org](http://www.edmontoncccchoir.org)

## 您在那裡尋見神?

林李小欣

繼著名作者Blackaby的 *Experiencing God* 一書後，FINDING GOD IN...便成為了部份屬靈書籍之暢銷題材。“在那裡尋見神.....”這個熱門話題好叫我們反思：不單在頭腦知識上認識神，我們也可在日常生活中經歷神的同在，尋見祂的面。在基督徒的生活故事中，您是否真的尋見祂呢？

其實聖經蘊藏了很多生活的故事，不單是神和基督的故事，更有很多是人性的故事。你知道嗎？神不是惟一為我們編製人生故事的作者，當祂賜予人有自由意志(free will) 及智慧(wisdom)，我們每一位都有權利與神一同編寫自己的生命故事.....

Selina是一位香港樂壇唱片公司的負責人，雖然她很精明能幹，但要在這割喉式的

商業環境中生存，她的心靈卻是枯渴，人生沒有快樂。她決意每星期參加主日崇拜去尋求人生的方向。透過證道時間，神的話確深深地打中她的心，她開始尋見神。她更突破自己，在百忙的工作中揀選在主日去服侍一群有特殊需要的人士，就是在教會附近的傷健中心，推著輪椅，接送傷健人士去聽道。在人看來，這個故事只是一個商界女強人，因著神的愛，去服侍弱勢社群，效法基督。反之她的選擇為她改寫事業的生涯。神透過這種服侍，激發她對特殊需要家庭的愛心，不單為傷健協會製作多首會歌，激勵傷健人士的人生觀；她更掌握時勢，帶領唱片公司推廣勵志歌曲成為全港的流行曲。神為她預備音樂創作人及歌手，在SARS疫症後一連串發行勵志歌曲的唱片，市場反應熱烈，銷

量可觀，影響大眾傳媒文化，特別是年輕新一代對人生的盼望。

很多時候，我們的事奉只是出於對神忠心的一小步，但當我們在服侍過程中尋見神，神絕對有能力把這一小步改寫我們的生命故事，甚至改寫人類歷史的一大步！

您在那裡尋見神？神交託了什麼人或什麼崗位在您心中？您是否有勇氣及忠誠的態度來服侍他們？其實神也在這兩三年內託付了一些有特殊需要的家庭在愛浸中，她們信了主，並且得著人生的盼望。您是否其中的一位被神呼召去關心及幫助他們呢？無論如何，願我們每一位都忠心於神的呼召，好讓我們在服侍的崗位中尋見神，改寫我們的生命故事，榮神益人！

# 基恩音樂敬拜佈道會

由恩福協會與愛城華人浸信會協辦的基恩音樂敬拜佈道會已於六月十四至十五日晚上完滿舉行。基恩敬拜音樂事工是於二零零四年成立的，由於當中成員見證感人，震撼廣大群眾的心，由成立至今，不斷被邀請於教會及社區中見證神，六年來共舉行六百多場佈道會，足跡遍及香港、北京、廣州、星加坡、澳門、澳洲及加拿大等地，帶領多人認識神，蒙恩得救。此行成員包括「基恩」的創辦人鄧淑儀姊妹、蔡鶴雲弟兄、鄧崇山弟兄及敬拜隊一共十人，他們都是自費，請假來加拿大巡迴佈道的，行程包括溫哥華、卡加里、愛民頓、多倫多和滿地可。他們從剛著陸加國五天，已走訪了三個城市，更臨時應各地的需求而加開佈道會場數，六月十四日當天下午，他們風塵僕僕，浩浩蕩蕩的抵達愛浸，他們早上在卡加里完成了兩場佈道會，立刻便駕車來愛城，見到他們面露倦容，因為時差還未習慣，而且馬不停蹄趕路。在炎熱天氣中，愛浸的大堂十分悶熱，基恩的同工們認真地綵排，而當晚教會安排了愛浸飯堂，配合佈道會舉行，方便弟兄姊妹帶朋友參加。七時半佈道會正式開始，133位弟兄姊妹及朋友參加，基恩的弟兄姊妹抖數精神，由鄧淑儀姊妹及鄧崇山弟兄先後分享見證，中間以美妙動人詩歌分享神的大愛。他們唱的詩歌本身就是神蹟，因為作曲作詞的就是本身不懂音樂的鄧淑儀，起初神藉著她病後休養的時候，將每首歌的音符賜給她，現在她已創作了百多首悅耳又以聖經為歌詞的詩歌。她和弟弟經歷神很大的恩典，將她一家都拯救到底，最後由蔡鶴雲弟兄，即鄧淑儀的丈夫，作分享、

回應及呼召。結果有三位朋友決志，兩位再決志，兩位願意繼續尋求認識神，更有數位立志委身跟隨神。

六月十五日的國語佈道會是額外加開的一場，基恩同工們本來可以享受兩天的行程遊覽 Jasper 和 Banff 等地方的，但聽聞國語朋友也需要他們的見證分享，他們便不加猶疑地答應多留一天。這天晚上有77人參加，他們以粵語分享，由隊員翻譯國語，分享的詩歌跟第一晚有些不同，但同樣的悅耳動聽，帶著神的話語和恩典，送到各來賓的心中，當中有六位再決志，有一位新決志信主。

基恩這十位弟兄姊妹帶著單純的心和各人分享神的恩典，就像天使般匆匆的來了，完成神給他們的任務後，便又輕輕的離開了。看到他們因見證神而面上泛起的光采，雖疲倦也掩不住他們心中的滿足喜樂。願神大大使用他們，叫他們的詩歌和見證叫更多人歸主，更多人蒙福。



## 兒童部消息:

如果您有心陪伴特殊需要的兒童參加主日學 (你付出的時間約每個月兩小時)

歡迎您或邀請有需要的家庭參加: 心入自閉症兒童講座

內容: 1) 課室裡的管教 (Mr. Patrick Fung -有經驗的小學老師)

2) 情緒管理及增強創作力 (Mrs. Hanna Ng -RDI 導師)

日期: 七月+二日(星期日) 1—2:30pm 包午餐 費用全免

報名: 林李小欣 (780-642-3728)

(續第一頁) 人。泰山也回應會願意跟隨聖靈的帶領，以神授予的權柄，竭力盡忠於粵語部傳道人這個職份上承擔事工。他更答應當遇到挑戰時，他會在任何的境況中也毫無保留地尊主為大，單單仰望信靠神，時刻遵行神的旨意，而且願意與愛浸的弟兄姊妹緊密地同工，用基督的愛去彼此相待及服侍，並且竭力保守聖靈所賜合而為一的心，與眾信徒同心合意，興旺福音。會眾也回應會用禱告和行動支持泰山，一起建立神的國。而在最後，教會亦同樣致送了一份禮物給泰山，以示歡迎他成為愛浸的事奉同工。

整個就職禮最後在禱告聲中結束，吳牧師，Pat Milne牧師及陳慕川牧師分別為泰山及Dennis祈禱，祝福他們在愛城華人浸信會的服侍。最後詩班帶領會眾一同唱詩歌“Here I am, Lord”，這首詩歌的歌詞表達了神對人的呼召以及人對神的回

應，為這一個就職禮作了一個總結。

願神大大使用Rev. Dennis Milne及林泰山傳道，讓愛城華人浸信會的眾信徒可以和他們二人彼此配搭及服侍，一起努力擴展神的事工！

